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MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 24 fe-
bruari 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Gerolf Annemans tot de minister van Jus-
titie over «het veiligheidsplan van de regering» (nr. 259)

— de heer Marc Van Peel tot de minister van Justitie
over «het veiligheidsplan van de regering» (nr. 260)

— de heer Jean-Jacques Viseur tot de minister van
Justitie over «het feit dat het Federaal veiligheids- en
penitentiair beleidsplan niet in het parlement werd voor-
gesteld» (nr. 262)

— de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van
Justitie over «het veiligheidsplan» (nr. 282)

1. Motie van aanbeveling (15.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Marc Van Peel, Jean-Jacques Viseur en
Karel Van Hoorebeke

en het antwoord van de minister van Justitie,

Motions déposées le 24 février 2000 en séance plé-
nière (**) en conclusion des interpellations de:

— M. Gerolf Annemans au ministre de la Justice sur
«le plan de sécurité du gouvernement» (n° 259)

— M. Marc Van Peel au ministre de la Justice sur «le
plan de sécurité du gouvernement» (n° 260)

— M. Jean-Jacques Viseur au ministre de la Justice
sur «la non-présentation du plan de sécurité et de poli-
tique pénitentiaire» (n° 262)

— M. Karel Van Hoorebeke au ministre de la Justice
sur «le plan de sécurité» (n° 282)

1. Motion de recommandation (15.56 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Marc Van Peel, Jean-Jacques Viseur et
Karel Van Hoorebeke

et la réponse du ministre de la Justice,

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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déplore que le gouvernement n’ait pas présenté son
plan fédéral de sécurité avant la fin de l’année dernière,
comme il s’y était engagé;

recommande au gouvernement de présenter au par-
lement son plan de sécurité et de politique pénitentiaire
dans les plus brefs délais afin qu’un débat ait lieu sur
cette question.

Jean-Jacques VISEUR (PSC)

2. Motion de recommandation (16.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Marc Van Peel, Jean-Jacques Viseur et Karel
Van Hoorebeke

et la réponse du ministre de la Justice,

demande que le ministre de la Justice vienne com-
menter le plan de sécurité en commission de la Justice
de la Chambre, afin de permettre au parlement d’y con-
sacrer un débat.

3. Motion de recommandation (16.26 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Marc Van Peel, Jean-Jacques Viseur et Karel
Van Hoorebeke

et la réponse du ministre de la Justice,

constate que l’actuel plan de sécurité ne présente
absolument aucune garantie pour une approche effi-
cace et résolue de la criminalité;

demande au gouvernement de remettre son ouvrage
sur le métier.

betreurt dat de regering haar federaal veiligheidsplan
niet vóór het einde van het jaar heeft voorgesteld, zoals
zij had beloofd;

beveelt de regering aan haar veiligheids- en
penitentiair beleidsplan zo snel mogelijk aan het parle-
ment voor te leggen, zodat het kan worden besproken.

2. Motie van aanbeveling (16.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Marc Van Peel, Jean-Jacques Viseur en
Karel Van Hoorebeke

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt dat de minister van Justitie in de commissie
Justitie van de Kamer het veiligheidsplan zou toelichten
om het parlement toe te laten hierover het debat te voe-
ren.

Tony VAN PARYS (CVP)
Jo VANDEURZEN (CVP)
Servais VERHERSTRAETEN (CVP)

3. Motie van aanbeveling (16.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Marc Van Peel, Jean-Jacques Viseur en
Karel Van Hoorebeke

en het antwoord van de minister van Justitie,

stelt vast dat het huidige veiligheidsplan absoluut geen
waarborgen biedt voor een efficiënte en harde aanpak
van de criminaliteit,

vraagt de regering haar huiswerk over te doen.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
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4. Motion pure et simple (16.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans, Marc Van Peel, Jean-Jacques Viseur et Karel
Van Hoorebeke

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l’ordre du jour.

4. Eenvoudige motie (16.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf
Annemans, Marc Van Peel, Jean-Jacques Viseur en
Karel Van Hoorebeke

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

Hugo COVELIERS (VLD)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)
Fred ERDMAN (SP)
Claude EERDEKENS (PS)
Jacqueline HERZET (PRL FDF MCC)
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